
Besluitenlijst met beknopte omschrijving gemeenteraad van 9 maart 2020 – bekendgemaakt op 

13 maart 2020i 

 

 

 

OPENBARE ZITTING 

 

1. Aanstelling en eedaflegging plaatsvervangend gemeenteraadslid 

De gemeenteraad heeft de geloofsbrieven onderzocht en de voorzitter heeft de eed afgenomen van een 

nieuw gemeenteraadslid ter vervanging van een gemeenteraadslid dat ontslag heeft genomen. De 

voorzitter heeft verklaart dat het raadslid is aangesteld. 

 

2. Vaststelling rangorde gemeenteraadsleden 

De gemeenteraad heeft beslist naar aanleiding van de vervanging van een raadslid, om de rangorde 

van de gemeenteraadsleden opnieuw vast te stellen. 

 

3. Raadscommissies: wijziging samenstelling 

N.a.v. het ontslag van een gemeenteraadslid werden nieuwe leden van twee gemeentelijke 

raadscommissies door de gemeenteraad als verkozen verklaard gezien deze via een geldige 

voordrachtakte werden voorgedragen. 

 

4. Vervanging lid politieraad 

N.a.v. het ontslag van een gemeenteraadslid werd een nieuw lid van de politieraad door de 

gemeenteraad als verkozen verklaard gezien deze via een geldige voordrachtakte werd voorgedragen. 

 

5. Gemeentelijke vertegenwoordiging in de stuurgroep van IT-punt 

De gemeenteraad heeft de vertegenwoordiger aangeduid voor de stuurgroep van de interlokale 

vereniging IT-punt. 

 

6. Charter Certificaat Inbraak Veilig 

De gemeenteraad besliste een charter te ondertekenen in samenwerking met politiezone HerKo 

betreffende het Certificaat Inbraak Veilig. De bedoeling van dit certificaat is om het aantal diefstallen 

in woningen te doen dalen en de buurt veiliger te maken, het veiligheidsgevoel te verhogen, inwoners 

te sensibiliseren tot aanvraag diefstalpreventief advies en aanzetten tot het uitvoeren van het advies, 

van bij de start van de nieuwbouw of verbouwing in te zetten op inbraakpreventie, motiveren en 

sensibiliseren van professionele partners tot het gebruik van kwaliteitsvol inbraakvertragend materiaal 

en om inbrekers te ontraden. 

 

7. Goedkeuring overeenkomst voor opmaak Sustainable Energy and Climate Action Plan, kortweg 

SECAP (gemeentelijk energie- en klimaatactieplan) door provincie Vlaams-Brabant 

De gemeenteraad keurde de overeenkomst goed voor de opmaak Sustainable Energy and Climate 

Action Plan, kortweg SECAP (gemeentelijk energie- en klimaatactieplan) door provincie Vlaams-

Brabant. 

 

8. Raamovereenkomst - Aansluiting bij meerjarige raamovereenkomst van leveringen voor de 

aankoop en installatie van automatische systemen voor nummerplaatherkenning (ANPR) 

De gemeenteraad ging akkoord met het aansluiten op de meerjarige raamovereenkomst van leveringen 

voor de aankoop en installatie van automatische systemen voor nummerplaatherkenning (ANPR). 

 

9. Vernieuwen vloer sporthal Kortenberg: goedkeuring lastvoorwaarden, raming en gunningswijze 

De gemeenteraad keurde het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de gunningswijze goed 

voor het project «Vernieuwing vloer sporthal Kortenberg», opgesteld door de dienst 

Infrastructuurprojecten. De kosten worden geraamd op 283.965,39 euro, excl. btw of 343.598,12 euro, 

incl. 21% btw. 

 



10. Verkoop onroerend goed Karterstraat 13 bus 16, 3070 Kortenberg: goedkeuring bijzondere en 

algemene verkoopsvoorwaarden 

De gemeenteraad ging akkoord met de akte van verkoopsvoorwaarden in het kader van de openbare 

verkoop, via het onlineplatform Biddit, van het onroerend goed Karterstraat 13 bus 16, 3070 

Kortenberg. 

 

11. Samenwerkingsverbanden en verenigingen: kennisname verslagen 

De gemeenteraad nam kennis van een aantal verslagen van samenwerkingsverbanden en/of 

verenigingen waar de gemeente Kortenberg deel van uitmaakt. 

 

12. Varia: kennisname briefwisseling 

De gemeenteraadsleden namen kennis van briefwisseling. 

 

13.  Notulen 

Gezien er geen opmerkingen werden gemaakt over de notulen van de vergadering van de 

gemeenteraad van 10.02.2020, worden deze notulen conform art. 32 van het huishoudelijk reglement, 

als goedgekeurd beschouwd. 

 

GEHEIME ZITTING 

 

14. Verkoop onroerend goed Karterstraat 13 bus 16 te 3070 Kortenberg: minimumprijs voor de 

toewijzing 

De gemeenteraad bepaalt de minimumprijs voor de toewijzing bij de openbare verkoop via het 

onlineplatform biddit.be van het onroerend goed, Karterstraat 13 bus 16 te 3070 Kortenberg 

 

 

 

 

 

 De reglementen en verordeningen die opgenomen zijn in deze besluitenlijst werden, volgens artikel 330 van 
het Decreet over het Lokaal Bestuur, op dezelfde dag bekendgemaakt op de website. 
 

                                                           


